

Новость · 29 июля 2021, 08:25

На сибиряка составили протокол о фейках из-за комментария о смертельной опасности вакцины

В Новосибирской области полиция составила протокол о фейках (часть 9 статьи 13.15 КоАП) на жителя Искитима Александра Посных из-за комментария о смертельной опасности вакцины от коронавируса. Об этом [сообщает](#) «Тайга.инфо» со ссылкой на протокол.

10 июля в группе «Подслушано в Искитиме» опубликовали пост о том, как получить сертификат о вакцинации от коронавируса на «Госуслугах». Посных, по версии полиции, написал комментарий: «Зачем сертификат, если человек после ее труп».

Заседание [назначили](#) на 27 августа.